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Mots croisés
à la mode de chez nous

123 4 5 6 78 9 10 11

Horizontalement :

1. Obstacle à Ia circulation ; avance au pas.
2. Mets en ordre ; pli non recommandé.
3. Suivie avec intérêt ; à quoi l'on reconnaît

que le titre d'une pièce est excellent.
4. Passage ; affecté spécial ; préfixe.
5. Située ; un eoin de l'Islande ; tourisme

national.
6. Préposition ; décolore ; donne peu en

retour.
7. Placé ; Satan sans premières.
8. Annonce que l'air va devenir plus vif ;

petite baie.
9. Nécessaire à Ia vie ; autour du rein ; points

de chutes.
10. Une vraie trouvaille pour ceux qui n'ai¬

ment pas se mettre une ceinture.
11. Arbre à beurre ; bout dans la marmite :

article.

Verticalement :

1. Une bonne trempe garantie ; fait des

bulles.
2. Ensuite ; participe.
3. Les meilleures d'entre elles se déchirent ;

de la Serbie.
4. Dans la purée ; seront toujours fauchés ;

du verbe rire.

5. Malheureuse princesse ; sont au ciel.
6. En tête de culot ; grand fleuve ; a au

pluriel.
7. Libres ; conjonction.
8. Inversé : établissement ; meuble.
9. Bas ; une ou deux lignes suffisent à cet

ouvrage obscur.
10. Propre à quelque chose ; cachet.
11. Partie du corps ; est urgent.

El.

Solution du problème d'octobre :

Horizontalement. — 1. Coco ; raseur. — 2.

Oral; L PSA. — 3. Voiturier. — 4. Se ; cure.
Me ; dire ; et. — 6. OC : Eros. — 7.

Lusse : étage. — ii. Ate : ire ; el. - 9. le : Enée.
- K). Ru ; vo ; néon. — 11. Er ; embaumée.

Verticalement. — 1. Cou ; molaire. — 2.

Or : sécateur. — 3. Cave ; se. — 4. 01o ; dès ;
Kvc. 5. Ici ; nom. — 6. Rature ; ie. — 7.

t re : ère. ii. Sure : ét;'' : nu. - 9. t`pi : era ;

Sem. 10.1 sé : loge: oé. 1 1. Kari': sel; ne.

Voici les dix gagnants désignés par le sort :

Mme Barraud, Sl-Martin 22, Lausanne.
M. L. Chamorel, Gryon.
Mme Alice Euere. Mousquines 2, Lausanne.
M. A. Paquier. Carrouge (Vd).
M. Glurdon-DeRiaz, rue Gare 18. Vallorbe.
M. Alfred Chambaz, av. St-Paul 12, Lausanne.
M. J. Fauclierrc, médecin dentiste. Moudon.
Mme P. Cottier-Jaquier, Clos-Fleuri. Corseaux

sur Vevey.
M. Georges Rieben. Beau-Séjour, Lausanne,
M. Albert Cliessex. ne. d`Echallens 62.

Lausanne.

Dix abonnements transmissibles viendront
récompenser tous ceux qui auront envoyé la
grille ci-dessus exactement remplie (seule la
grille originale fait foi) d'ici au 30 novembre
1951. à l'Imprimerie Bron. Pré-dii-Marclié 11,
Lausanne.

IMPRIMERIE J. BRON — LAUSANNE
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